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UVOD 

Svako preduzeće prinuđeno je da investira, jer investiranje predstavlja jedini način i sredstvo kojim može 
obezbediti realizaciju svojih ciljeva razvoja. Investicije predstavljaju neophodnost u svim zemljama i 
privredama. Ostvarenje ciljeva društveno – ekonomskog razvoja postiže se realizacijom pravilno 
odabrane i usmerene investicione politike. 

Razvoj preduzeća vezan je za pravilan izbor i efikasnu realizaciju investicija. Investicije predstavljaju deo 
globalnog problema razvoja kao permanentnog procesa kojim preduzeće osigurava svoju buduću 
egzistenciju i svoje efikasno poslovanje sutra. Investiranje dolazi kao završni čin celokupnog procesa 
razvoja, kojim se realizuju planirani razvojni ciljevi, a time i celokupan razvoj. 

Bitna povezanost razvoja, odnosno razvojne politike i investicija, odnosno investicione politike je 
očigledna. Razvoj nije moguć bez investicija, jer su one osnovno sredstvo za njegovo ostvarenje, a 
investicije bez pravilno definisanog razvoja i dobre razvojne politike su najčešće promašaj, koji vodi u 
teške gubitke, a ne ka željenim razvojnim ciljevima. 

Realizacija bilo koje razvojne aktivnosti ili akcije zahteva ulaganja znatnih finansijskih sredstava. 
Investicije ili potrebna ulaganja u oprenu, tehnologiju, istraživanja, kadrove predstavljaju uslov realizacije 
razvoja.U teoriji investicija najčešće se operiše opštim pojmovima investicija i investiranja 
podrazumevajući pod njima, sasvim uopšteno, sadašnja ulaganja koja se vrše u realna dobra, radi 
dobijanja određenih efekata u budućnosti i na taj način povećanja ukupnog bogatstva organizacije i 
društvene zajednice. 

Proces investiranja obuhvata skup svih aktivnosti u celokupnom periodu planiranja, pripreme i realizacije 
jednog investicionog projekta, odnosno celokupan proces realizacije, od stvaranja ideje za investiranjem, 
do konačnog završetka investicionog poduhvata. To je veoma složen proces koji obuhvata veliki broj 
podprocesa, faza i pojedinačnih aktivnosti, čija ukupnost u efikasnoj pripremi i realizaciji dovodi do 
ostvarenja prvobitne zamisli, znači do realizacije planiranog investicionog projekta. 

1.PROCES INVESTIRANJA 

Upravljanje investicijama odnosno celokupnim procesom investiranja, je neophodnost proistekla iz 
ogromne složenosti ovog procesa, i ujedno prvi uslov njegovog efikasnog odvijanja i konačne realizacije . 
Možemo reći da se proces investiranja sastoji iz sledećih faza: 
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--------------------OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU.--------------------- 

    www.maturskiradovi.net 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

